



Tajomné krásy Portugalska

Portugalsko

Program zájazdu

1. deň

Odlet do **Lisabonu**. Po prúde sa presunieme do hotela na pobreží Costa da Caparica.

2. deň

Naša cesta nás zavedie do stredovekej dediny **Óbidos** obkolesenej opevnením. Pokračovať budeme do Alcobacy so známym cisterciánskym kláštrom prebudovaným v rôznych architektonických štýloch, od gotického po manuelský. V rybárskej dedinke **Nazaré** zanecháme stopy v piesku vďaka prechádzke po pláži.

3. deň

Celodenný výlet do okolia Lisabonu nás presmeruje na trasu **Sintra** – Cabo da Roca a Cascais. Sintra, bývalé letovisko portugalskej šľachty plné palácov rôznych štýlov a krivolakých ulíc s kaviarňami a múzeami, je najnavštevovanejším miestom Portugalska (UNESCO). Čarovné mesto obklopuje priam rozprávková príroda. Neprehliadnuteľné panské sídla patria k najzachovalejším príkladom romantickej portugalskej architektúry. Spomeňme známy Palácio da Pena či letná rezidencia portugalského kráľa Palácio Nacional de Sintra. Z najzápadnejšieho cípu kontinentálnej Európy, **Cabo da Roca**, si vychutnáme výhľad a v rybárskom mestečku **Cascais** ochutnáme niektorú z miestnych rybích špecialít. Spoznáme tiež portugalské Monte Carlo – **Estoril**.

4. deň

Dnes sa ocitneme na „Modrom pobreží“. Počas celodenného výletu navštívime **národný park Serra da Arrábida**, oblasť známu nádhernou prírodou. Portugalská šľachta si tu oddávna stavala letné sídla s vinárstvami. Jedným z najkrajších je **Quinta da Bacalhoa**. V minulosti patrilo portugalskej kráľovskej rodine,

zároveň je aj unikátnou ukážkou renesančnej architektúry. Nazrieme do vínných pivníc a ochutnáme kvalitné miestne víno. Navštívime tiež manufaktúru na výrobu typických portugalských kachličiek. Našu pozornosť upúta malebná rybárska osada **Sesimbra** v prekrásnej morskej zátok. Čaká nás pobrežná cesta cez národný park Arrábida ponúkajúci nádherné panoramatické výhľady na kopce s divokou vegetáciou na jednej strane a Atlantický oceán so zlatými plážami lemovanými strmými vápencovými útesmi na strane druhej. Zástavka na **hrade Palmela**, umiestnenom na jednom z najvyšších bodov oblasti Serra da Arrábida, ktorý bol časom prebudovaný na hotel.

5. deň

Lisabon - mesto, nad ktorým bdie socha Krista. Ide o presnú repliku slávnejšej sochy v Riu de Janeiro. Lisabon sa vďaka svojmu prístupu k Atlantickému oceánu stal významným obchodným prístavom a križovatkou sveta s najväčšími suchými dokmi na európskom kontinente. O jeho veľkoleposti a jedinečnej atmosfére sa presvedčíme počas prehliadky. Historické srdce a duša Portugalska, to je starobylá **štvrť Belém s Kláštorom Hieronymov** (vrchol manuelskej architektúry), veža Torre de Belém (pôvodne obranná veža a maják na rieke Tejo) či maurská pevnosť **Castelo de Sao Jorge**, odkiaľ vedú uličky do najstaršej štvrte Alfami založenej Feničanmi. Pravý portugalský kolorit zažijeme na Placa do Comercio, jedno z najväčších a najkrajších námestí Lisabonu. Železným výťahom Elevador de Santa Justa (podľa návrhu žiaka slávneho staviteľa A. G. Eiffela) sa vyvezieme na vyhladku, kde si doprajeme pohľad na starý Lisabon z výšky.

6. deň

Po raňajkách sa vydáme južným smerom do jedného z najvýznamnejších historických miest Portugalska **Évory**. Mesto známe bohatstvom architektonických a archeologických pamiatok. Prejdeme si starobylé centrum mesta (UNESCO), námestie Giraldo s arkádami v arabskom štýle a nevynecháme národnú pamiatku, fontánu z bieleho mramoru. Navštívime jeden zo symbolov mesta, a to **Dianin chrám**, ktorý je najlepšie zachovalým rímskym chrámom na Pyrenejskom polostrove. Jednou z najvýznamnejších gotických pamiatok Portugalska je katedrála a gotický kostol sv. Františka z 15.stor. Ohúri majstrovsky spracovanou architektúrou. Súčasťou kostola je kostnica, ktorej steny sú pokryté ľudskými lebkami a kosťami. Deň zakončíme voľným programom alebo návštevou miestnych obchodíkov sremeselnými výrobkami.

7. deň

Bezstarostný čas plný slnka a mora.

8. deň

Po raňajkách sa presunieme na letisko, odkiaľ odletíme do Viedne.